









БЛАГОДАРНОСТЬ

Руководителю Серебряно-Прудского волонтёрского центра «Своих не бросаем» Феофановой Людмиле Фёдоровне и всей Вашей доброй команде.

Позвольте выразить Вам искреннюю, глубокую благодарность за оказанную поддержку и гуманитарную помощь, своевременную и так необходимую для нашего сына, военнослужащего в/ч 89547, выполняющего боевые задачи в зоне специальной военной операции.

Пусть Ваши отзывчивые сердца будут вознаграждены самыми щедрыми дарами природы: любовью, верой, дружбой, здоровьем, благополучием, щедрыми помогающими руками в нужный час! Гармонии Вам и счастья! Семья Овсянниковых

2023год.



Серебряно-Прудскому центру волонтеров

От имени военнослужащих нашего подразделения, членов их семей и от себя лично искренне благодарю всех добровольцев Серебряно-Прудского центра волонтеров и отдельно идейного вдохновителя и инициатора создания центра -Людмилу Федоровну Феофанову, а также каждого неравнодушного человека, кто принял и продолжает принимать посильное участие в поддержке Фронта, за благотворительную помощь, направленную на поддержание и оснащение мест диспоцирования военнослужащих нашего подразделения, стоящих на защите рубежей Родины.

Вы были в числе тех, кто первым предложил свою помощь и поддержку не только словом, но и делом. Это еще раз подтверждает профессионализм, сплоченность и высокую социальную ответственность участников вашего коллектива.

Примите слова признательности за готовность прийти на помощь, патриотизм и такое простое, но невероятное ценное для каждого, человеческое неравнодушие.

Желаем всем участникам Серебряно-Прудского центра волонтеров здоровья, мирного неба и дальнейших успехов на благо Отечества!

С уважением

Командир взвода, старший офицер

1 реактивной батареи первого реактивного дивизиона 291 артиллерийской ордена Суворова бригады в/ч 64670

М.Л. Шейко

«03» апреля 2023 г.



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Командование 27-й Отдельной Гвардейской Мотострелковой Севастопольской Краснознаменной бригады имени 60-летия образования СССР

выражает благодарность

Серебряно-Прудскому волонтерскому центру «Своих не бросаем»

за оказание спонсорско-гуманитарной помощи личному составу, принимающему участие в Специальной военной операции. Желаем Вам крепкого здоровья, успехов во всех делах, оптимизма и решимости для достижения поставленных целей, жизненной энергии и удовлетворения от результатов деятельности на благо нашего Отечества!

Добра, благополучия и счастья Вам и Вашим близким! Надеемся на дальнейшее сотрудничество!



Г.МОСКВА 2023





городской округ зарайск

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

СЕРЕБРЯНО-ПРУДСКОМУ ЦЕНТРУ ВОЛОНТЕРОВ «СВОИХ НЕ БРОСАЕМ»

(руководитель Феофанова Людмила Федоровна)

Благодарю вас за вклад в сбор гуманитарной помощи для защитников Отечества.

in mortilitan perfetti mandilla perfetti mandilla perfetti mendilla

Глава городского округа Зарайск

В.А. Петрущенко

08.12.20232

БЛАГОДАРНОСТЬ

Серебряно-Прудскому центру волонтёров

Тем, кто не делит бойцов на "наших" и "не наших", но для кого все парни на передовой - "свои", и кто своих не бросает!

С благодарностью от бойцов подразделения за каждую маскировочную сеть, которой вы укрыли наши жизни и которая дала чувство защищённости тем, кто защищает!

За тепло сердец и свечей!

За то, что стремитесь уберечь наши жизни, передавая раз за разом лекарства и создавая носилки.

За чувство, что мы не одни, которое своей заботой и кропотливым трудом дарите нам!

Командир взвода, старший офицер 1 реактивной батареи первого реактивного дивизиона 291 артиллерийской ордена Суворова бригады в/ч 64670

М.Л. Шейко











Удостоверение № 29 <u>Беоранова</u>

Жедоровна

награжден(а) знаком

«ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ГОРОДСКИМ ОКРУГОМ СЕРЕБРЯНЫЕ ПРУДЫ»

1. C. Cepe Sperine Apyga N. 2379 n 06 12 2023 rona

Глава городского округа Серебраные Пруды How &